

RAPORT DE ACTIVITATE

PERIOADA 1.12.2023-31.12.2023

Subsemnatul Nacu Violeta, membru al Partidului Social Democrat, organizația municipal Tecuci, județ Galați, având funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Tecuci, județ Galați, mandat de consilier local validat prin înscrierea din data de 21.07.2022 a Judecatoriei Tecuci, dosar nr.3396/324/2022, în temeiul prevederilor O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport de activitate pentru perioada 28.07.2022-31.12.2022 în calitate de consilier local (28.07.2022 fiind data depunerii jurământului în Corsiliul Local Tecuci).

În cadrul Consiliului local al Municipiului Tecuci sunt membru în comisia de specialitate nr.2- Organizare și dezvoltare urbanistica ,realizarea lucrarilor publice ,protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

În perioada sus menționată am participat la sesiunile comisiei de specialitate nr.2 și la sesiunile Consiliului local al Municipiului Tecuci, convocate conform O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea am făcut parte , în calitate de membru, din Comisia de evaluare anuală a managerului Muzeului de Istorie “ Teodor Cincu “ Tecuci care au vizat

- analiza socio_culturală a mediului în care își desfășoară activitatea Muzeul de Istorie Teodor Cincu Tecuci
- analiza activități profesionale
- analiza organizării profesionale
- analiza situației economico – financiare a instituției

În decursul anului 2023 am participat la toate ședințele Consiliului Local . Ordinea de zi cu proiectele de hotărâri propuse Consiliului local al Municipiului Tecuci pentru dezbateri și aprobare au fost analizate și discutate cu atenție în Comisia de specialitate în care sunt membru și apoi votate în plenul Consiliului local al Municipiului Tecuci.

Toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii au fost analizate și avizate conform legislației în vigoare în funcție de atribuțiile comisiei de specialitate.

Am făcut deplasări în teren pentru a explica cetățenilor deciziile și hotărârile ce urmează a fi luate și am susținut în comisia de specialitate și în sesiunile de consiliu local propunerile cetățenilor.

Am participat la toate activitățile și evenimentele organizate de Consiliul local al Municipiului Tecuci.

În finalul acestui raport pot afirma că întreaga activitate de consilier local în Consiliul local al Municipiului Tecuci a fost desfășurată în spiritul legii și în folosul comunității locale, considerând că mi-am îndeplinit toate atribuțiile și obligațiile ce îmi revin în calitate de consilier local în Consiliul local al Municipiului Tecuci, județ Galați.

22.03.2024

Consilier local

Nacu Violeta